



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/10/1

گورنر HOCHUL نے نیویارک کے عمر رسیدہ افراد کو اپنی پسند کی برادریوں میں بقایا عمر گزارنے میں مدد دینے والے اقدامات کا اعلان کر دیا

سروسز تک زیادہ رسائی اور طویل المدتی نگہداشت سے نیویارک کے عمر رسیدہ باسیوں اور معذور افراد کو اپنی پسند کی جگہ میں رہائش پذیر رہنے، کام کرنے، اور بقایا عمر گزارنے میں مدد ملے گی

EMS سروسز اور میڈیکل ٹرانسپورٹیشن جیسی خدمات کی بحالی سے نیویارک کے مزید باسیوں کو صحت کی نگہداشت تک رسائی حاصل کرنے اور ہسپتالوں کے غیر ضروری چکر لگانے سے بچنے میں مدد ملے گی

گورنر Kathy Hochul نے آج 2023 سٹیٹ آف دی سٹیٹ کے ایک جزو کے طور پر ایسی سرمایہ کاریوں اور اقدامات کا اعلان کیا جن کا مقصد نیویارک کے عمر رسیدہ باسیوں کو صحت مند زندگی گزارنے، اپنی بقایا عمر عزت اور آزادی کے ساتھ اپنی پسند کی برادریوں میں گزارنے میں مدد فراہم کرنا ہے۔ اس منصوبے میں عمر رسیدہ افراد کو فراہم کی جانے والی خدمات تک رسائی کو وسعت دینا، طویل مدتی نگہداشت والی ترتیبات میں معیار اور شفافیت کو بہتر بنانا، کم آمدنی والے بوڑھے بالغوں کی خدمت کے لئے گھریلو نگہداشت کی ٹیموں کو مالی اعانت فراہم کرنا، اور تیمارداری اور نگہداشت کرنے والے افراد کے لئے آرام کرنے کے مواقع فراہم کرنا شامل ہے۔ گورنر Hochul نے پوری ریاست پر محیط EMS سروسز کی بحالی والے اقدامات کا بھی اعلان کیا تاکہ نیویارک کے مزید باسیوں کو صحت کی نگہداشت تک رسائی پانے اور ہسپتالوں کے غیر ضروری چکر لگانے سے بچنے میں مدد ملے۔

"نیو یارک کے تمام باسیوں کو اس قابل ہونا چاہیے کہ وہ اپنا بڑھاپا عزت و احترام اور آزادی کے ساتھ اپنی مرضی کی کمیونٹی میں گزاریں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہ جرات مندانہ اقدامات عمر رسیدہ افراد کو باختیار بنانے، اپنا بڑھاپا اپنی مرضی سے گزارنے کے لئے ماسٹر پلان بنانے، اور ریاست نیویارک کی عمر رسیدہ افراد کے دوست والی حیثیت کو برقرار رکھنے والی ہماری جاری کوششوں کو مزید مہمیز دیں گے۔ بڑھاپے کی خدمات اور معیاری طویل مدتی نگہداشت میں سرمایہ کاری کر کے ہم یہ امر یقینی بنا سکتے ہیں کہ ہماری برادریاں ان وسائل کے ذریعے صحت مند بھی رہیں اور رہنے کے قابل بھی جو بوڑھے افراد کو زندگی گزارنے اور پھلنے پھولنے میں مدد دیتے ہیں۔"

AARP اور ورلڈ ہیلتھ آرگنائزیشن سے باضابطہ طور پر عمر رسیدہ افراد کے لئے دوستانہ مقام کی حیثیت حاصل کرنے والی ملک کی پہلی ریاست کے طور پر نیویارک کی حیثیت کو مزید مہمیز دیتے ہوئے، گورنر Hochul کے تیار کردہ ان اقدامات کا مقصد ایسی صحت مند، رہنے کے قابل برادریوں کا قیام ہے جو عمر رسیدہ افراد کے لئے مواقع بھی پیش کریں اور اس کے ساتھ ساتھ نیویارک کے تمام باشندوں کے لئے EMS خدمات اور میڈیکل ٹرانسپورٹیشن کی سہولیات کو بھی بہتر بنائیں۔ ان اقدامات میں شامل ہیں:

بڑھاپے کی خدمات اور اعلیٰ معیار والی طویل مدتی نگہداشت تک رسائی

ریاست نیویارک کے طویل مدتی نگہداشت والے نظام میں خامیوں کو دور کرنے کے لئے گورنر Hochul نے بڑھاپے کی خدمات، اعلیٰ معیار کی طویل مدتی نگہداشت، اور نیویارک کے بزرگ شہریوں اور ان کی تیمارداری اور دیکھ بھال کرنے والے افراد کے لئے باخبر انتخاب تک رسائی کو بڑھانے کی تجویز پیش کی۔

اس میں شامل ہیں:

- کم آمدنی والے بزرگوں کو ان کے اپنے گھروں میں دیکھ بھال فراہم کرنے کے لئے جامع ٹیموں میں سرمایہ کاری کرنا، جس سے یہ امر یقینی بنانے میں مدد ملے گی کہ نیو یارک کے باسی اپنا بڑھاپا اپنی مرضی کی جگہ میں گزاریں۔
- انتہائی ضرورت مند خاندانوں کے لئے نگہداشت کی سہولیات فراہم کرنا، تاکہ وہ افراد جو وہاں اپنے پیاروں کی تیمارداری اور دیکھ بھال کر رہے ہیں انہیں بھی کچھ آرام مل سکے۔
- معاونت یافتہ رہائش گاہوں کے لئے معیاری رپورٹنگ اور منظوری کا نظام قائم کرنا اور نرسنگ ہومز میں شفافیت کو فروغ دینے اور معیار بہتر بنانے والے اقدامات نافذ کرنا تاکہ نیویارک کے باسیوں کے لئے باخبر انتخاب کرنا آسان بنے۔

ہنگامی طبی خدمات (EMS) اور میڈیکل ٹرانسپورٹیشن کی تعمیر نو اور بحال

- گورنر Hochul نے میڈیکل ٹرانسپورٹیشن کے اختیارات کی دستیابی میں وسعت لانے اور ہنگامی طبی تکنیکی ماہرین کی تعداد میں اضافہ کرنے کی تجویز پیش کی ہے، خاص طور پر دیہی علاقوں میں جہاں رسائی محدود ہوسکتی ہے۔ اس سے صحت کی نگہداشت والی سہولیات تک رسائی کو وسیع کرنے میں مدد ملے گی اور ہسپتالوں کے غیر ضروری چکر لگانے میں بھی کمی آئے گی۔ ان مجوزہ اقدامات سے یہ مقاصد حاصل ہوں گے:
- ہنگامی ٹرانسپورٹیشن فراہم کرنے والوں کو ان کے دوروں کا مناسب اور بروقت معاوضہ دینا یقینی بنایا جائے اور زیادہ پیچیدہ مریضوں کے لئے ادا کی جانے والی رقوم میں اضافہ کیا جائے۔
 - غیر ہنگامی میڈیکل ٹرانسپورٹیشن تک رسائی بڑھانے کے طریقوں کی سفارش کرنے کے لئے ایک ورکنگ گروپ قائم کیا جائے۔
 - نو علاقائی EMS تنظیمیں قائم کی جائیں جو اپنے خطے میں کام کرنے والی تمام EMS ایجنسیوں اور فراہم کنندگان کو بہتر طور پر مربوط کریں اور پوری ریاست پر محیط ایک ایسا EMS ڈیزاسٹر ریسپانس سسٹم بنایا جائے جو کسی ہنگامی صورتحال کے دوران ضرورت پڑنے پر اہلکاروں اور سازوسامان کو تیزی سے تعینات کرسکتا ہو۔
 - EMS فراہم کنندگان کو کمیونٹی میں توسیع شدہ طبی نگہداشت انجام دینے کی اجازت دی جائے۔
 - EMTs کو مریضوں کا ان کی جگہ پر علاج کرنے یا دورے کے لئے ادا کیے جانے والے معاوضے میں کمی کیے بغیر مریضوں کو فوری نگہداشت کے کلینکس میں لے جانے کی اجازت دی جائے، جس سے کمروں کے غیر ضروری ایمرجنسی دوروں کی تعداد میں کمی آئے گی۔

نیویارک اسٹیٹ ڈپارٹمنٹ آف ہیلتھ کے قائم مقام کمشنر Dr. James McDonald نے کہا، "گورنر Hochul کی قیادت میں اور عمر رسیدہ افراد کے لئے ملک کی پہلی دوست ریاست کی حیثیت سے، نیویارک نے یہ امر یقینی بنانے والے اقدامات جاری رکھے ہوئے ہیں کہ ہمارا صحت کی دیکھ بھال والا نظام ہماری ریاست کی عمر رسیدہ آبادی کی ضروریات پر پورا اترتا ہو۔ یہ تجاویز ہمیں وہ اضافی وسائل فراہم کریں گی جن کی ضرورت ہمیں بزرگ افراد کے اپنے ماسٹر پلان کو وسعت دینے کے لئے ہے، تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جاسکے کہ نیویارک کے عمر رسیدہ باشندوں کے پاس اعلیٰ معیار والی طویل مدتی دیکھ بھال تک رسائی موجود رہے اور وہ کمیونٹی کے فعال ارکان رہیں۔"

نیویارک کے ریاستی محکمہ صحت کے ڈپٹی کمشنر برائے عمر رسیدگی و طویل مدتی نگہداشت Adam Herbst نے کہا، "گورنر Hochul نیویارک کے عمر رسیدہ باسیوں کو درپیش بعض سب سے بڑے چیلنجوں سے نمٹنے کے لئے ثبوت پر مبنی پالیسیوں کو نافذ کرنے کے اپنے عزم مصمم کا مظاہرہ جاری رکھے ہوئے ہیں۔ ہم ان کی مسلسل جدوجہد کے لئے شکر گزار ہیں جن سے انہوں نے نیویارک کو اپنے باسیوں کے لئے طویل، خوش حال اور صحت مند زندگی گزارنے میں مدد دینے کے لئے بہترین طریقوں والی ریاستوں میں سب سے آگے رکھا ہوا ہے۔"

نیویارک اسٹیٹ آفس فار دی ایجننگ کے قائم مقام ڈائریکٹر Greg Olsen نے کہا، "گورنر کا یہ منصوبہ عمر رسیدہ افراد کی ان بنیادی ضروریات کو وقار اور احترام کے ساتھ پورا کر رہا ہے جن کی ضرورت انہیں اپنا بڑھاپا اپنی مرضی سے گزارنے کا موقع مل رہا ہے، جبکہ ریاست اپنے ماسٹر پلان کو وسعت دینے کے لئے مسلسل کام کر رہی ہے تاکہ نیویارک کے تمام عمر رسیدہ افراد باشندوں کو مواقع اور مدد فراہم کی جاسکے۔ میں گورنر کی ان اسٹیٹ آف دی سٹیٹ تجاویز کی پرزور تائید و ستائش کرتا ہوں جو کمیونٹی پر مبنی نگہداشت اختیارات کو بڑھانے، نگہداشت کے

بلند درجے کی ضرورت رکھنے والے افراد کے لئے ادارہ جاتی طویل مدتی نگہداشت کو بہتر بنانے، اور ایمرجنسی میڈیکل ٹرانسپورٹیشن کو وسعت دینے کے لئے انہوں نے پیش کی ہیں۔ اتنی ہی اہم ہے یہ بات بھی ہے کہ گورنر کی توجہ ان گھرانوں کی دیکھ بھال کرنے والوں کی مدد کرنے والے افراد پر مرکوز ہے، جن میں سے 70 فیصد نے اپنے کام کے بوجھ کی وجہ سے وبا کے دوران ذہنی صحت کی کم از کم ایک منفی علامت کی اطلاع دی۔"

امریکہ میں عمر رسیدہ افراد کی چوتھی بڑی آبادی نیویارک میں رہتی ہے، یعنی نیویارک کے 3.2 ملین افراد۔ جو آبادی کا تقریباً 16 فیصد بنتے ہیں، 65 سال سے زائد عمر کے ہیں۔ ریاست میں 60 سال سے زائد عمر والے افراد کی تعداد سنہ 2030 تک 5.3 ملین تک بڑھنے کا تخمینہ لگایا گیا ہے، جس میں 80 سال سے زائد عمر کے افراد 1.2 ملین سے زیادہ ہیں۔

گزشتہ موسم خزاں میں گورنر Hochul نے ایک ایگزیکٹو آرڈر پر دستخط کیے تھے جس میں عمر رسیدہ افراد کے لئے ریاست کا پہلا ماسٹر پلان تشکیل دیا گیا تھا جس کی حیثیت نیویارک کے باشندوں کی تمام نسلوں کی عمر بڑھنے کے ساتھ ساتھ سماجی و اقتصادی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے ایک جامع روڈ میپ تیار کرنے میں پہلے قدم کی ہے۔ عمر رسیدہ افراد کا ماسٹر پلان اپنی تکمیل کے بعد عمر رسیدہ افراد اور ان کے خاندانوں کے لئے موجودہ اور نئی ریاستی پالیسی اور پروگراموں کو مربوط کرنے میں مدد دے گا جبکہ مواصلات، نظم و ضبط، دیکھ بھال، طویل مدتی نگہداشت کے لئے رقوم، اور دیکھ بھال کے جدید ماٹلز سے متعلق چیلنجوں کو بھی حل کرنے میں مدد ملے گی جس کا اہم ترین مقصد بڑھتی عمر والے افراد کی مدد و معاونت ہے کہ وہ اپنا بڑھاپا عزت و احترام اور آزادی کے ساتھ بسر کریں۔

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418